
2025. december 2.

Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

Szociális Munkáért Díjat kapott a gyerekek 

szeretett Szilvi nénije.  

180 millió forint érkezik közlekedésfejlesztésre. 

Közgyűlési beszámolónk.

CIKKÜNK A 2–3. OLDALON CIKKÜNK A 3. OLDALON
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ELISMERÉS

Hosszú évek előkészítése és tárgyalásai után megszületett a megállapodás az úszószövet-

ség, a kormány és az érdi önkormányzat között.

A Fő téren meggyújtották a várakozás első 

gyertyáját.

CIKKÜNK A 9. OLDALON

ADVENT

PÉNZ ÁLL A HÁZHOZ

8. OLDAL

Rászorulók
Advent első hétvégéjén újra elindult az érdi  

egyházak közös ételosztása.

XXXV. évfolyam 25. szám

JANUÁRBAN MEGNYÍLIK  
A FENYVES-PARKVÁROSI USZODA

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 
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A képviselő-testület módosította 

a helyi adókról szóló 42/2011. (VI. 

29.) önkormányzati rendeletet. 

Csőzik László polgármester 

hangsúlyozta: már évekkel 

korábban elhatározta, semmi-

képp nem hárítják át a központi 

megszorításokat az érdi csalá-

dokra, ezért 2019 óta egyszer 

sem emelték a 2000-es évek 

elején bevezetett, majd a 2011-

ben négyzetméter alapúvá tett 

építményadót, pedig annak 

értéke az infláció következtében 

csaknem megfeleződött.

Továbbra sem 
hárítják át a megszo-

rítások terheit 
a lakosságra, van 

viszont egy olyan be-
vétele az önkormány-
zatnak, amely nem ró 
terhet a családokra: 
a beépítetlen üres 
telkek után fizetett 

közteher. 

Mint Csőzik László polgár-

mester hangsúlyozta: ezek 

a telkek döntően befektetési 

célokat (majdani házépítéseket) 

szolgálnak.

Az adó évi mértéke épülettel, 

épületrésszel beépíthető telek 

esetén most 55 Ft/m
2
. Ez január 

elsejétől az alábbiak szerint 

módosul:

• �Egylakásos lakóépület építé-

sére alkalmas telek esetén 

125 Ft/m
2
;

• �Többlakásos lakóépület épí-

tésére alkalmas telek esetén 

150 Ft/m
2
;

• �Egyéb, gazdasági, kereskedel-

mi tevékenység céljára szolgá-

ló épület építésére alkalmas 

telek esetén 300 Ft/m
2
;

• �Épülettel beépített telek ese-

tén 80 Ft/m
2
. (Nem magánsze-

mélyekre, hanem áruházakra 

vonatkozik.)

• �Azok a telkek, amelyek a kü-

lönféle korlátozások miatt 

épülettel be nem építhetőek, 

továbbra is 0 forint adóérték-

kel kerülnek adóztatásra.

Az előterjesztés hangsúlyozza: 

az adómérték kiigazítása nem éri 

el az elmúlt évtizedek ingatlanár-

emelkedésének mértékét.

Nemcsak a telek-, hanem 

a háztulajdonosakat is érinti, 

hogy az ingatlanadót a jövő 

évtől tárgyév március 15-ig és 

szeptember 15-ig kell megfizet-

ni (tehát nem negyedévente, 

hanem félévente), bankkártyával 

vagy átutalással, illetve (aki ezt 

igényli) postai készpénz átuta-

lási megbízással. Sárga csekket 

továbbra is csak azok kapnak, 

akik eddig ezt a fizetési módot 

választották, választják.

180 MILLIÓ ÉRKEZHET  
KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉSRE

A Közigazgatási és Területfej-

lesztési Minisztérium második 

alkalommal is közzétette a Ver-

senyképes Járások Program fel-

hívását. Az Érdi járás önkormány-

zatainak konzorciumai, társulásai 

számára meghirdetett 500 millió 

forintos forrás felhasználására 

november 10-ig nyújthatták be 

fejlesztési igényeiket az érintett 

önkormányzatok.

Csőzik László a közgyűlést 

arról tájékoztatta, hogy a járás 

polgármestereivel egyhangúan 

támogattak egy új közleke-

désfejlesztési tervet, melynek 

célja, hogy zebrák, kerékpáros 

útvonalak, útépítések, járdafej-

lesztések valósulhassanak meg 

a településeken.

Az újfejlesztési javaslat révén 

– miniszteri jóváhagyás esetén – 

Érd Megyei Jogú Város Önkor-

mányzata számára 180 millió 

forint támogatás áll majd rendel-

kezésére ahhoz, hogy fejlesztési 

elképzeléseit megvalósítsa.

A polgármester a testületi 

ülésen elmondta: a 180 millió 

forint januárban érkezik. Ez 

bruttó összeg, így nem lesz 

könnyű megoldani, hogy minden 

elképzelés beleférjen.

A városvezető vázolta azt is, mi 

mindent szeretnének megvalósí-

tani a támogatásból: az Ürmös, 

Diófa, Cseresznyefa utcai járda-

építés folytatását, a már megter-

vezett zebrák megépítését.

Hangsúlyozta, amikor gyalog

átkelőhely kialakításáról van 

szó, akkor az sosem csupán 

a csíkok felfestését jelenti. Ennél 

sokkal bonyolultabb a feladat: 

terveztetni, engedélyeztetni kell, 

gondoskodni a felszíni vízelveze-

tésről, a közvilágításról, a járdá-

ról – ez a folyamat a közműen-

gedélyek beszerzésével adott 

esetben több hónapot is igénybe 

vehet. 

A kerékpáros közlekedés 

frontján is előre kívánnak lépni: 

a Barackfa és a Badacsonyi utca 

után szeretnék leburkolni az Emil 

utcát is, majd a három utcát 

kerékpáros nyomjelzéssel ellátni. 

Így az Alsóerdősor és a Diósdi út 

között létrejöhet egy kerékpáro-

soknak is biztonságos közleke-

dési tengely.

AZ ÉLETFA KAPJA MEG  
A RÉGI RENDELŐT

Új életre kel a volt Bagoly utcai 

gyermek és felnőtt rendelőin-

tézet. A közgyűlés úgy döntött, 

180 MILLIÓ FORINT ÉRKEZIK  
KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉSRE
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Az év utolsó közgyűlése több fontos döntést 
is hozott Érden: módosult a helyi adórende-
let, zöld utat kapott egy jelentős közlekedés-
fejlesztési csomag, új funkciót kap a Bagoly 
utcai rendelő, ráadásnak pedig drámai szó-
váltásba torkollott a jelenlegi és az egykori 
alpolgármester vitája.

Csőzik László



hogy 15 évre ingyenesen az Élet-

fa Csoport Egyesület használatá-

ba adja az épületet. Az egyesület 

a súlyosan, halmozottan sérült 

gyerekek számára kíván itt 

létrehozni hiánypótló nappali 

intézményt. Nemrég jótékony-

sági napot tartottak, amelynek 

bevételét (több mint ötmillió 

forintot) e cél megvalósítására 

fordítják.

TÁMOGATÁS  
A SZALAGAVATÓKRA

Hatmillió forinttal támogatja 

a város a Gárdonyi, a Kós és 

a VMG szalagavató ünnepsége-

it. Az összeget az Érdi Ifjúsági 

Önkormányzat finanszírozza 

a rendelkezésükre álló 2025-ös 

keretösszegből. Az Érdi Gárdonyi 

Géza Általános Iskola és Gimná-

zium Tusculanum Alapítványa 

1 962 150 forint, a Vörösmarty 

Mihály Gimnázium Alapítványa 

2 404 904 forint, az Érdi Szak-

képzési Centrum pedig 1 765 300 

forint összegű hozzájárulásban 

részesül.

DRÁMAI SZÓCSATA 

A felvilágosítás-kérések napiren-

di pontnál a volt alpolgármester, 

most független képviselő Tetlák 

Örs azzal a kérdéssel fordult 

utódjához, Harmat Ákoshoz, 

hogy „a hamis magánokirat elké-

szítése és felhasználása össze-

egyeztethető-e szerinte az alpol-

gármesteri tisztséggel”. Tetlák 

Örs szerint ugyanis Harmat Ákos 

csalt a gépjármű-használati 

elszámolásánál: a magánokirat-

ban, amit leadott, alacsonyabb 

volt a kilométeróra-állás, mint 

amit két héttel korábban rögzí-

tettek.

Harmat Ákos válaszában 

elmondta: értetlenül áll az al-

polgármester vádjai előtt, ami 

annyi hazugságot és félrevezető 

információt tartalmaz, hogy 

értelme sincs tételesen meg-

cáfolni, szerinte mindez csak 

duzzogás. „Hangsúlyoznám 

neked, hogy nem én vettem 

el az alpolgármesteri címedet. 

Amikor választás volt, megnéz-

ték az elmúlt öt évedet, meg-

nézték azt, hogy egész nyáron 

hisztiztél, hogy én nem akarok 

alpolgármester lenni, én ezt 

már unom, és ez alapján szüle-

tett meg a döntés” – jelentette 

ki Harmat Ákos.

Tetlák Örs közölte: nem 

fogadja el a választ, Harmat 

Ákosnak pedig majd a rendőr-

ségnek kell magyarázatot adnia, 

ugyanis feljelentést tett ellene.

Csőzik László ezzel kapcso-

latban úgy reagált: a rendőrség 

majd eldönti, indít-e eljárást, de 

ő biztos benne, hogy Harmat 

Ákost nem vezette csalárd szán-

dék, és nem kívánta megrövidí-

teni az önkormányzatot.

Ádám Katalin

Érd Város Szociális Munkájáért Díját olyan 

szakembereknek és közösségeknek ítélik 

oda, akik kiemelkedő munkájukkal és példa-

mutató elhivatottságukkal segítik a város 

szociális ellátását.

A képviselő-testület döntése alapján 

az elismerés 2025-ben Vigh Szilviát, a Csalá-

dok Átmeneti Otthonának egységvezetőjét 

illette meg. A gyerekek egyszerűen csak 

„Szilvi néniként” emlegetik, nem véletlenül: 

több mint egy évtizede dolgozik odaadóan 

gyerekekkel, családokkal és közösségekkel. 

Pályája óvodai dajkaként indult, majd peda-

gógiai asszisztensként és óvodapedagógus-

ként is a gyerekek fejlődését segítette.

A Szociális Gondozó Központhoz 2019-

ben csatlakozott, ahol óvodai és iskolai 

szociális segítőként dolgozott, ma pedig 

már a Családok Átmeneti Otthonának 

vezetője. Munkáját mély empátia, szakmai 

igényesség és erős közösségépítő szemlélet 

határozza meg.

Szilvia folyamatosan képezi magát: 

óvodapedagógusi diplomát szerzett, gyer-

mek- és családvédelem szakon bővítette 

tudását, mediátori végzettséget szerzett, 

és az iskolai szociális munka területén is 

továbbtanult. Tudását napi munkájában 

kamatoztatja, így meghatározó szereplője 

az érdi gyermekvédelemnek.

Szilviának szívügye, hogy a gyerekek és 

családjaik biztonságban, megfelelő szakmai 

támogatás mellett kapjanak segítséget. 

Empatikus személyisége és szervezőkész-

sége miatt kollégái és az érintett családok 

egyaránt nagyra becsülik nem csupán szak-

emberként, hanem emberként is.

Á. K.
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SZOCIÁLIS MUNKÁÉRT DÍJAT KAPOTT A GYEREKEK
SZERETETT SZILVI NÉNIJE

Tetlák Örs

Harmat Ákos
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EZEK FOGLALKOZTATJÁK LEGINKÁBB  
AZ ÉRDI LAKÓKAT
Érd Megyei Jogú Város november 27-i 

közmeghallgatásán idén is sok, a mindenna-

pokat érintő kérdés került terítékre. A lakók 

panaszai és javaslatai nyomán Csőzik László 

polgármester és a városi intézmények kép-

viselői részletesen reagáltak az építkezések, 

útfejlesztések, parkolás, HÉSZ és új beruhá-

zások aktuális helyzetére. A legfontosabb 

témákat összefoglalva mutatjuk.

MÉRNÖK UTCAI LAKÓPARK

Több környékbeli lakó a megnövekedett for-

galomra, a szabálytalan sebességhasználatra 

és a közlekedési nehézségekre panaszko-

dott. Csőzik László emlékeztetett: az épít-

tető még a változtatási tilalom előtt kapta 

meg az engedélyt, az önkormányzatnak így 

nincs lehetősége a munkák leállítására. Ígé-

retet tett azonban arra, hogy a Jegyző utca 

tehermentesítésére és a környék rendezé-

sére az építtetővel, a városüzemeltetéssel 

és az önkormányzati képviselővel közösen 

megoldásokat keresnek.

ASZFALTOZÁS

A Kádár utca meredek, szórt burkolatú 

szakaszán élők elmondták: esőben és 

hóban időnként a mentő és a tűzoltó sem 

jut fel. A polgármester szerint bár a város 

anyagi helyzete korábban kritikus volt, 

az utóbbi időszakban több állami támoga-

tás, vállalkozói megállapodás és EU-s forrás 

segítette Érdet, így újra lehetőség nyílt 

fejlesztésekre.

Jelenleg a 400-450 földútból 50–60 olyan 

van, amely azonnali beavatkozást igényel 

– köztük a Kádár utca is. Csőzik László bízik 

benne, hogy 2025-ben folytathatják a legros�-

szabb állapotú utcák aszfaltozását.

ÚJ HÉSZ

A lakosságot élénken foglalkoztató Helyi 

Építési Szabályzat (HÉSZ) véglegesítése a vé-

géhez közeledik. Ha az országos főépítész 

két héten belül jóváhagyja, a testület rendkí-

vüli ülésen dönthet róla, így akár január 1-jén, 

később pedig február 1-jén léphet hatályba.

A polgármester azt javasolta: akik sza-

bálytalan építkezéssel, hibás kivitelezéssel 

vagy engedélyezési problémával küzdenek, 

forduljanak személyes konzultációért a Fő-

építészi Főosztályhoz.

FIZETŐS PARKOLÁS
Többen kérdezték, mikor lesz fizetős parko-

lás a belvárosban. Csőzik László hangsúlyoz-

ta: a rendszer kiépítése több mint 10 millió 

forint, ezért idén nem fért bele a költségve-

tésbe, de 2026-ban megindulhat a folyamat.

A cél nem az érdiek terhelése, hanem azok 

kiszűrése, akik naponta itt hagyják autójukat, 

majd vonattal utaznak tovább. A parkolási 

rendszert semmiképp nem adják ki külső cég 

kezébe.

A Stop Shop új sorompós parkolási 

rendszerével kapcsolatban a polgármester 

több tervezett „drákói” intézkedés felül-

vizsgálatát kérte, ilyen a mozgáskorlátozott 

hely megszüntetése vagy a nyilvános WC 

fizetőssé tétele.

TURBÓ KÖRFORGALOM

Felvetődött a Kálvin téri turbó körforgalom 

régi terve is, ám Csőzik szerint ez már nincs 

összhangban azzal a közlekedéspolitikai 

szemlélettel, amely a belvárosi autóforgalom 

csökkentésére törekszik. Emellett a beruhá-

zás saját forrásból kivitelezhetetlenül drága 

lenne.

Óvoda- és játszótérfelújítások, közösségi 

terek, útépítések: indulnak a városi fejlesz-

tések.

A polgármester bejelentette, hogy 2026-

ban több intézményi és közösségi fejlesztés 

kezdődik:

• �Teljesen megújul az Ófalusi óvoda  

(Top Plusz Program).

• �A lakótelepi játszóterek felújítása városi 

kivitelezésben indul.

• �A Hamzsabég téren új játszótér épül.

• �A Favágó utcai napközis tábor közösségi 

központtá alakul.

• �Ha marad forrás, a Csalogány utcában is 

új játszótér épülhet.

• �Elkészült a Bálint utca aszfaltozása, 

amely a Csaba utcát köti össze a Riminyá-

ki úttal.

• �Halad az új bölcsőde és a Teleki iskola 

körüli útépítés is.

ZÖLD PROJEKTEK

A város a KEHOP-programban pályázott eső-

kertek létesítésére több ponton, a Tárnoki 

út végén egy nyugati csapadékvíz-tározóra, 

valamint egy ökológiai beruházásra a Papi 

földeken. A Papi földeken januárban indul 

a pumpapálya építése is, bár a magas önerő 

megterheli a költségvetést.

A közmeghallgatási meghívó terjesztését 

vitató felszólalásra reagálva Csőzik László je-

lezte: A városi honlap, az ÉrdMost és az Érdi 

Újság is meghirdette az eseményt, ő maga 

pedig folyamatosan válaszol a lakosság üze-

neteire saját és városi felületeken egyaránt.

Ádám Katalin
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Hosszú évek előkészítése és tárgyalásai után 
megszületett a megállapodás az úszószö-
vetség, a kormány és az érdi önkormányzat 
között.

Az uszoda létrehozása és fenntartható működtetése régóta ki-

emelt cél volt Érden, hiszen a létesítmény egyszerre szolgálja majd 

a város, az állami tankerület és a sportélet igényeit. A működtetés 

pénzügyi hátterének megteremtése különösen fontos volt: amikor 

2022-ben elkészült az uszoda és az új Teleki iskola, a háború és 

a rezsiárrobbanás miatt az önkormányzatok kiestek a fix energia

árak védelméből. A próbaüzem egyetlen hónapja 23 millió forintba 

került, az éves költségek pedig akár a 300 milliót is meghaladhatták 

volna.

A helyzet országos beavatkozást igényelt: a kormány 77 uszo-

da számára biztosított rezsitámogatást, köztük az Érd Arénának. 

Csőzik László már ekkor jelezte, hogy a Gárdonyi uszoda bezárása 

miatt az Aréna túlzsúfolt, ezért szükséges volna a fenyves-parkvá-

rosi uszoda bevonása is, ám erre akkor még nem nyílt lehetőség.

A város éveken át folytatta a lobbimunkát. 2024 elején Wladár 

Sándor, a Magyar Úszószövetség elnöke a helyszínen is tájékozó-

dott, és támogatta az érdi törekvéseket. Időközben a világbajnok 

Kapás Boglárka is a környékre költözött, és felmerült, hogy az uszo-

da „arca” legyen.

A döntő fordulatot az hozta, amikor Lázár János idén bejelentet-

te: a kormány kész átvenni a városi uszodák üzemeltetését. Az érdi 

polgármester azonnal kezdeményezte a tárgyalást, amely végül 

sikerrel zárult. Bár Kardosné Gyurkó Katalin miniszteri biztos poszt-

jaiban igyekszik saját érdemeit hangsúlyozni – erősen túlzó módon 

–, tény, hogy szerepet vállalt abban, hogy az uszoda bekerült az or-

szágos támogatási programba.

A megállapodás értelmében az uszoda továbbra is az önkormány-

zat tulajdona marad, az üzemeltetést azonban a Nemzeti Sportügy-

nökség veszi át. A szerződést napokon belül aláírják, így január-

ban végre megnyílik a város új uszodája, amely nemcsak a Teleki 

diákjainak, hanem minden érdi lakosnak lehetőséget biztosít majd 

a sportolásra.

Kling József

Főszerkesztő: Kling József (kling.jozsef@erdmediacentrum.hu) • Szerkesztőség: 2030 Érd, Mária utca 1.  
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2030 Érd, Alsó utca 1-3. Hirdetésfelvétel: 2030 Érd, Mária utca 1. Személyesen: hétfőn 9-13 óráig, vagy munkaidőben 
telefonon: +36 30 236 2733 (Zsemberi Timea) • e-mail: hirdetes@erdmediacentrum.hu  
• Felelős kiadó: Kling József osztályvezető • Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt. • Tördelőszerkesztő: Zsemberi Timea  
• A lap ingyenes, megjelenik 25 000 példányban • Terjeszti a DMH Magyarország Lapterjesztő Kft. • ISSN 0866-6245  
• A szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közlésére.

Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

5A S Z F A L T 2 0 2 5 .  d e c e m b e r  2 .  |

JANUÁRBAN MEGNYÍLIK  
A FENYVES-PARKVÁROSI USZODA
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ÚJABB MÉRFÖLDKŐHÖZ  
ÉRKEZETT A TELEKI ISKOLA 
KÖRÜLI UTCÁK RENDEZÉSE
A Teleki iskola környékén régóta várt fejlesztés zárult le azzal, 

hogy a Burkoló és a Búvár utca legkritikusabb, az iskola körül fekvő 

részei új aszfaltréteget kaptak a Favágó és a Festő utca között. 

Az őszi szünetben indult munka nemcsak kényelmesebbé, hanem 

biztonságosabbá is teszi a közlekedést a diákok és a környék lakói 

számára.

A helyszíni szakmai egyeztetés – amelyen Csőzik László polgár-

mester, Szűcs Gábor alpolgármester, Szabó-Nagy László képviselő, 

valamint a Városgazda, a városüzemeltetési főosztály és a Volán-

busz szakemberei is jelen voltak – spontán lakossági fórummá ala-

kult, ahol a környékbeliek több hasznos észrevételt osztottak meg.

A következő hetekben az önkormányzat orvosolja az egyetlen 

még fennálló problémát: egy mélyebb ponton időnként megáll 

a víz, noha több szikkasztó is épült, és az aszfalt lejtése is a fo-

lyókák felé mutat. Emellett a friss burkolat miatt megnövekedett 

sebességek kezelése érdekében a rendőrség gyakoribb jelenlétet 

ígér, a városrendészek és a polgárőrök pedig fokozottan figyelik 

a szabályszegéseket.

Gondot okoz továbbra is a sportrendezvények idején tapasztalha-

tó szabálytalan parkolás. Bár 90 térköves parkoló áll az iskola körül, 

sokan még mindig a csarnok bejáratához igyekeznek a lehető leg-

közelebb megállni, gyakran eltorlaszolva a kapubejárókat. Az ön-

kormányzat a táblák következetes betartására kéri az autósokat.

A Burkoló utcai buszmegálló átmenetileg marad, de a Volánbuszt 

arra kéri a város, hogy a várakozást inkább a Bem térre helyezze át, 

ne az egysávos utcában akadályozza a forgalmat. A végső cél, hogy 

a megálló a Favágó utcába kerüljön – ez már a következő ütem 

része.

A beruházás jövőre folytatódik az iskola előtti nagy parkoló 

kialakításával és további aszfaltozásokkal. A projekt évek óta több 

ütemben valósul meg, minisztériumi támogatásra azonban idén 

sem számíthatott a város. A mostani fejlesztés az érdi nagyválla-

latok egyszeri településfejlesztési befizetéseinek köszönhetően 

valósult meg.

K. J.
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Egyre több kellemetlenség és 

félreértés adódik a beutalók 

hiányából az érdi Dr. Romics 

László Egészségügyi Intézmény-

ben, ezért Bárány Zsolt főigaz-

gató részletesen elmagyarázta 

a leggyakrabban félreértett 

szabályokat. Mint írja, sok prob-

léma abból fakad, hogy különbö-

ző felületeken más-más módon 

lehet időpontot foglalni, és nem 

mindegyik jelzi automatikusan, 

hogy a beteg rendelkezik-e érvé-

nyes beutalóval.

A személyes vagy telefonos 

időpontfoglalásnál – ahol a ren-

delőintézet munkatársai rákér-

deznek a beutaló meglétére és 

rögzítik annak naplószámát – 

gyakorlatilag kizárt, hogy valaki 

beutaló nélkül jusson időpont-

hoz. Ugyanez igaz a Járóbeteg 

Irányítási Rendszerre (JIR) 

is, amelynél csak akkor lehet 

időpontot foglalni, ha a beutaló 

már szerepel az EESZT-ben.

A gondot kizárólag az in-

tézmény saját online felülete, 

az Univerzo okozhatja, mivel 

ez nem kapcsolódik az EESZT-

hez. Így előfordul, hogy valaki 

beutaló nélkül foglal időpontot, 

majd úgy jelenik meg a szak-

rendelésen. Bár a rendszer 

figyelmezteti a pácienst, sokan 

mégsem rendelkeznek beutaló-

val a vizsgálat napján.

A szabály viszont egyértelmű: 

beutalóköteles rendelés esetén 

beutaló nélkül vagy lejárt beu-

talóval csak térítés ellenében 

végzik el a vizsgálatot. A díj 

elengedésére nincs lehetőség, 

mert a NEAK ilyen esetekben 

az intézményt is bünteti – hang-

súlyozza Bárány Zsolt –, és erre 

„egy szakrendelőnek végképp 

nincs pénze”.

A leggyakoribb tévhit a beu-

talók érvényességéhez kapcso-

lódik. Bár sokan tudják, hogy 

egy beutaló 90 napig érvényes, 

sokan félreértik ennek értel-

mét. A páciensek nagy része 

azért kér csak később beutalót, 

mert tart attól, hogy az a vizs-

gálat előtt lejár. A főigazgató 

azonban tisztázta: a beutaló 

az időpontkérés pillanatában 

számít felhasználtnak, vagyis 

teljesen mindegy, mikor kerül 

sor a vizsgálatra.

Egy mai beutalóval akár 

fél évvel későbbi időpont is 

foglalható – és azt érvényesnek 

kell tekinteni még akkor is, ha 

a vizsgálat jóval a 90 napos ha-

tár után történik. Ha a vizsgálat 

időpontja későbbre esik, az leg-

feljebb az intézmény adminiszt-

rációját növeli, de a betegnek 

nincs ezzel dolga.

A főigazgató arra kéri a la-

kosságot, hogy csak érvényes 

beutaló birtokában foglaljanak 

időpontot az Univerzóban, és 

ne halogassák a dokumentum 

beszerzését. Ez minden érintett-

nek megkönnyíti az ellátást, és 

segít elkerülni a fölösleges kelle-

metlenségeket.

Gárdos Attila

ÉRDEN IS MEGJELENTEK A SEGÉLYHÍVÓ OSZLOPOK
Érd több pontján is új, modern segélyhívó 

oszlopok váltották fel a régi telefonfülké-

ket. A Magyar Telekom korábban még 21 

nyilvános készüléket üzemeltetett a vá-

rosban, de használatuk mára gyakorlatilag 

megszűnt: egy 2023-as adat szerint a fülkék-

ből havonta mindössze 50 hívást indítottak, 

összesen alig 16 percnyi beszélgetési idővel. 

A megkopott, elhagyatott fülkék sorsa így 

eldőlt, és megkezdődött a hasznosításuk új 

formában.

A szolgáltatót jogszabály kötelezi arra, 

hogy minden négyezer lakosra jusson egy, 

segélyhívásra alkalmas berendezés a 4000 

fő feletti településeken. Ennek részeként a 

Telekom 2025. augusztus 1-jétől országosan 

átalakította a nyilvános telefonokat, ame-

lyek most már kizárólag díjmentes 112-es 

segélyhívásra használhatók. Ezzel párhuza-

mosan új, kifejezetten erre a célra fejlesz-

tett oszlopok telepítése is megindult.

Érden eddig hét ilyen készülék jelent 

meg, többek között a Bem téren, a Széche-

nyi téren és a Fő utcán. A helyszíni tapasz-

talatok szerint jelenleg csak az Érd-Ófa-

luban elhelyezett oszlop működik, mert 

ott már felszerelték a hívásindító panelt 

és a hangszórót. A többi készüléknél még 

folyamatban van az üzembe helyezés, de a 

szolgáltató folyamatosan dolgozik a hálózat 

kiépítésén, így várhatóan hamarosan min-

denhol használhatók lesznek.

Az oszlopokon figyelmeztetés is olvas-

ható – magyarul és angolul – hogy ezeket 

kizárólag indokolt esetben használják, 

felesleges jelzésekkel ne terheljék a segély-

hívó rendszert, hiszen az akár emberéletek 

múlhatnak.

Gárdos Attila

SOK A FÉLREÉRTÉS A BEUTALÓK KÖRÜL A ROMICSBAN

A működésük nagyon 
egyszerű: vészhelyzetben 
egyetlen gombnyomással 

automatikusan 
a 112-t hívják, így gyorsan 

elérhetők a mentők, 
a rendőrség vagy 

a katasztrófavédelem. 
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Ez derült ki a Szepes Gyula 

Művelődési Központ és Vá-

rosi Könyvtár által szervezett 

idősügyi konferencián, amelyet 

idén második alkalommal ren-

deztek meg. Míg tavaly az urba-

nizáció és az idősödés kérdései 

álltak a középpontban, ezúttal 

az önkormányzatok és a civil 

szervezetek együttműködési 

lehetőségeiről, valamint az idő-

sek életminőségének javításáról 

szóltak az előadások. A rendez-

vényt Csőzik László polgármes-

ter nyitotta meg, aki rámutatott: 

Érden ma már több mint 16 ezer 

szépkorú él, támogatásuk és 

bevonásuk pedig kulcsfontossá-

gú. Felidézte, hogy néhány éve 

még csupán néhány ezer embert 

értek el a szenior programok, 

ma viszont az Idősen, Aktívan 

Érden projektnek köszönhetően 

már mintegy 15 ezret. A polgár-

mester szerint ez az eredmény 

bizonyítja, hogy erős közösségi 

háttérrel és jó együttműködé-

sekkel lehet igazán hatékony 

idősügyi munkát végezni.

A konferencián több szakmai 

előadás is elhangzott az aktív 

idősödés jó gyakorlatairól, 

arról, hogyan tudják egymást 

segíteni az önkormányzatok és 

a civil szféra, valamint milyen 

szerepet tölthetnek be a segítő 

szervezetek, például a Baptista 

Szeretetszolgálat. A résztvevők 

betekintést kaptak európai pél-

dákba is, sőt dán tapasztalatokat 

is megismerhettek arról, hogyan 

lehet közösségeket mozgósítani 

az idősek támogatására. A ren-

dezvény egyik legfontosabb 

hozadéka az új szakmai kapcso-

latok kialakulása volt – hiszen 

sokszor épp ezekből a személyes 

találkozásokból születnek a leg-

jobb ötletek és közös kezdemé-

nyezések.

A konferenciát szervező 

intézmény igazgatója, Vermes 

Zoltán arról beszélt, hogy 

az idősügybe fektetett energia 

és figyelem nem csupán szociá-

lis, hanem gazdasági szempont-

ból is megtérül. Mint mondta, 

ha ma jól bánunk az idősekkel, 

és megértjük, mennyi tudás és 

tapasztalat rejlik bennük, akkor 

a jövő társadalma is erősebb és 

összetartóbb lehet. Emlékez-

tetett arra is, hogy a 2030-as 

évekre akár a lakosság ötödét is 

kitehetik majd a szépkorúak, és 

a gazdaságnak is fel kell ismernie 

az ő szerepüket – nem csupán 

a családi életben, hanem akár 

az önkéntesség, a közösségépí-

tés vagy részmunkaidős foglal-

koztatás terén is.

A rendezvény legfontosabb 

bejelentését azonban az új, or-

szágosan is egyedülálló demen-

cia akcióprogram jelentette. 

A város és a Modus Alapítvány 

közösen indítja el az ÉrDEM! 

– Érd Demencia Akcióprog-

ramot, amely 2025 és 2029 

között teljesen új szintre emeli 

a demenciával élők és család-

jaik támogatását. Szűcs Ágnes 

idősügyi referens elmondta: 

a program egyik alappillére egy 

memóriapont létrehozása lesz, 

ahol három demenciatanácsadó 

dolgozik majd. Bár a diagnózist 

továbbra is a háziorvos állítja 

fel, a tanácsadók végig kísérik 

a betegeket és hozzátartozó-

ikat az út minden szakaszán: 

segítenek eligazodni az ellátó-

rendszerben, személyre szabott 

tanácsot adnak, támogatják 

a családtagokat és folyamato-

san elérhető szakmai háttérként 

működnek.

A programban fontos sze-

repet kapnak a hozzátartozói 

csoportok is, ahol az érintettek 

megoszthatják tapasztalataikat, 

és sorstársi támogatást kap-

hatnak. Nagy hangsúlyt fektet-

nek a szemléletformálásra is: 

iskolákban és intézményekben 

terveznek érzékenyítő foglal-

kozásokat, hogy minél többen 

tudják, hogyan kell kommunikál-

ni egy demens emberrel, mire 

érdemes figyelni, és hova lehet 

fordulni segítségért. A szociális 

szféra dolgozói számára külön 

képzéseket indítanak, hiszen 

sokszor ők találkoznak először 

a problémával.

Az akcióprogram már elindult: 

első lépésként Érd demencia-

helyzetének feltérképezése 

zajlik, ami nem könnyű feladat, 

hiszen a diagnosztizált esetek 

csak töredékét jelentik a valós 

érintettségnek. Szűcs Ágnes 

szerint éppen ezért fontos, 

hogy a város minél hamarabb 

megtalálja azokat, akik még nem 

kerültek ellátásba – ez a prog-

ram egyik legnagyobb erőssége. 

Hozzátette: jelenleg mindössze 

néhány településen működik eh-

hez hasonló kezdeményezés, így 

az érdi modell országos viszony-

latban is úttörőnek számít.

A városvezetés és a konfe-

rencia résztvevői egyetértettek 

abban, hogy a demenciával élők 

és hozzátartozóik támogatása 

egyre sürgetőbb feladat, és Érd 

most olyan programot indít, 

amely évekig meghatározhatja 

a helyi idősügyi ellátást. A pro-

jekt előrehaladásáról később is 

beszámolunk – hiszen úgy tűnik, 

a téma kiemelten fontos az érdi 

idősek és családtagjaik számára.

Á. K.

ÉRD IDŐSÖDŐ LAKOSSÁGA EGYRE NAGYOBB 
FIGYELMET KAP A VÁROS RÉSZÉRŐL
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A szervezők: 

Szendreyné  

Takács Gabriella,  

Vermes Zoltán, 

Szűcs Ágnes
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November 25-én volt 
a nők elleni erőszak 
megszüntetésének 
világnapja, amelyre 
idén is erős üzenettel 
hívta fel a figyelmet 
az érdi Szociális Gon-
dozó Központ. 

Az Európai Bizottság adatai 

szerint Európában évente több 

mint 3000 nőt öl meg a partne-

re vagy más családtagja, és még 

ennél is sokkal többen válnak 

bántalmazás – fizikai, szexuális, 

lelki vagy gazdasági erőszak 

– áldozatává. Uniós szinten 

minden harmadik nő átél 

élete során valamilyen formájú 

erőszakot, és hetente legalább 

két nő hal meg családon belüli 

bántalmazás miatt. A szexuális 

zaklatások harmada ráadásul 

munkahelyen történik.

A Szociális Gondozó Központ 

évek óta rendhagyó utcai akci-

ókkal irányítja rá a figyelmet a 

problémára. Korábban homok-

zsákokat tettek ki frekventált 

pontokra, tavaly pedig fehér 

műanyagszékekre helyezett fél 

pár cipők és megrendítő tör-

ténetek üzentek az áldozatok 

nevében.

Idén száz figyelemfelhívó 

táblát helyeztek ki a város teljes 

területén Ófalutól Fenyves-Park-

városig. A plakátok nemcsak a 

segítségkérésre buzdítanak, ha-

nem feltüntetik a legfontosabb 

ingyenes segélyhívó számokat 

is: a rendőrség 112-es telefon-

számát és a NANE segélyvonala 

(06-80/505-101) elérhetőségét. 

Emellett bemutatják a nemzet-

közi segítségkérő kézjelet is, 

amelyet bárki használhat, ha 

veszélyben érzi magát: a nyitott 

tenyérbe fektetett hüvelykujjra 

lassan ráhajlítjuk négy ujjunkat, 

és a mozdulat ismétlésével 

jelezhetjük, hogy segítségre van 

szükségünk.

A jel ismerete azoknak is fon-

tos, akik nem élnek bántalmazó 

kapcsolatban, hiszen lehet, 

hogy egy másik ember néma se-

gélykiáltását kell felismernünk. 

A Szociális Gondozó Központ 

arra hívja fel a figyelmet, hogy 

van kiút, van segítség, és van 

remény. 

Á. K.

VAN KIÚT, VAN SEGÍTSÉG, ÉS VAN REMÉNY

A gyülekezetek képviselői és 

az akciót koordináló Emberi 

Hang Alapítvány elnöke, Paróczai 

Zoltánné Mariann a közelmúltban 

egyeztettek az idei részletekről.

Ahogy minden évben, most is 

az Érdi Adventista Gyülekezet nyi-

totta az akciót november 30-án. 

Decemberben hétről hétre más 

közösség finanszírozza az ebé-

det: 7-én az Érdligeti Református 

Egyházközség, 14-én az Érdligeti 

Római Katolikus Egyházközség, 

21-én az Érd-Parkvárosi Refor-

mátus Gyülekezet, 28-án pedig 

az OM Misszió és Cathy Thomson 

missziós csoportja állja a költsé-

geket.

A 800 forintos, bőséges 

egytálételt idén is Morzsik Attila 

főzi Ófaluban. A porciózás és cso-

magolás az érdligeti kempingben 

zajlik, ahol önkéntesek készítik 

elő az ebédeket. A gyülekezeti 

tagok süteménnyel, gyümölccsel 

egészítik ki a csomagokat, úgy 

összeállítva azokat, hogy akár 

két napra is elegendőek legyenek 

a családoknak, időseknek, egye-

dülállóknak.

A hajléktalanokra is figyelnek: 

számukra hetente mintegy ötven 

adag készül, amelyet a hajlékta-

lanszállóra szállítanak. Az ételosz-

tás továbbra is kizárólag házhoz 

szállítással működik, helyszíni 

átvétel nincs. A címeket az Em-

beri Hang Alapítvány állítja össze 

és frissíti a Szociális Gondozó 

Központ adatai alapján. Azok is 

felkerülhetnek a listára, akik most 

jelzik igényüket – nekik vagy 

nevükben valakinek Paróczai Ma-

riannt kell keresnie a 06-20/949-

5744-es számon.

A kiszállításban idén is részt 

vesz a polgárőrség: önkéntes vál-

lalásként ők juttatják el a meleg 

ételt az ófalui címekre, jelentős 

segítséget nyújtva a szervezők-

nek.

Az akció fenntartásához nagy 

szükség van anyagi és tárgyi 

támogatásra is, hiszen a sok száz 

adag ételhez elengedhetetlenek 

a dobozok, zacskók, szalvéták 

és egyéb eszközök. Aki segítene, 

felveheti a kapcsolatot Paróczai 

Mariannal, pénzbeli felajánlást 

pedig az Emberi Hang Alapítvány 

számlájára utalhat:

10403136-31305332-00000000

Közlemény: ételosztás

A közösségek összefogása így 

idén is biztosítja, hogy a legne-

hezebb helyzetben élők vasárna-

ponként ne maradjanak meleg 

étel nélkül – ünnepek után sem.

Á. K.

NEM MARADNAK MELEG ÉTEL NÉLKÜL

A témáról készült beszélgetés 

Gecse-Simon Orsolyával,  

a Szocgond vezetőjével podcast 

formában is elérhető:

Advent első hétvégéjén újra elindult az érdi 
egyházak közös ételosztása, amely egészen 
március végéig minden vasárnap 350–400 
adag meleg ebéddel segíti a rászorulókat. 
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Kétszer annyi adomány gyűlt 

össze a Szociális Gondozó Köz-

pont és az Élelmiszerbank közös 

adománygyűjtő akcióján, mint 

tavaly, köszönhetően az érdiek 

segítőkészségének, és azok-

nak, akik rááldozták a hétvégi 

pihenésüket erre a jótékonysági 

programra.

November 14–15–16-án három 

helyszínen gyűjtöttek a nél-

külözésben élő családoknak, 

egyedülállóknak, időseknek, 

fogyatékossággal élőknek: a  

Tesco hipermarketben, az Al-

diban és a Balatoni úti Lidl 

áruházban. Az adományok foga-

dásában 65 önkéntes vett részt, 

köztük 23 diák, ők a Gárdonyi suli 

tanulói. A befektetett munkának 

meglett az eredménye, méghoz-

zá fényesen.

A Szociális Gondozó Központ 

összesítése szerint a három hely-

színen összesen 4224 kilogramm-

nyi tartós élelmiszer gyűlt össze. 

Az adomány nagy részét az alap-

vető élelmiszerek (liszt, cukor, 

rizs, olaj, tésztafélék) tették ki.

Az idei mennyiség a duplá-

ja annak, mint amit a tavaly 

novemberi akció során adomá-

nyoztak a vásárlók: 2024-ben 

2254 kilogrammnyi adomány 

érkezett, ebből 458 személyre 

szabott csomagot állított össze 

az intézmény.

Idén sem lesz ez másként: aki 

tud főzni, alapanyagokat kap, 

aki pedig nem – például mozgá-

sában korlátozott vagy eszkö-

zök híján él –, készételhez jut. 

A csomagokat még karácsony 

előtt megkapják, hogy az ün-

nepekre finom és bőséges étel 

kerülhessen azok asztalára is, 

akik a hétköznapokon kényte-

lenek nélkülözni, illetve szigorú 

beosztással élnek.

Á. K.

JÓTÉKONYSÁGBÓL CSILLAGOS ÖTÖS AZ ÉRDIEKNEK

Meghitt hangulat fogadta azokat, 

akik vasárnap este részt vettek 

Érd hagyományos adventi gyer-

tyagyújtásán. 

Csőzik László polgármester 

és Papp László katolikus plébá-

nos együtt lobbantották lángra 

az első gyertyát – a hit jelképes 

fényét –, üzeneteikben pedig 

a szeretet, az odafigyelés és a kö-

zösség ereje kapta a főszerepet.

A legfontosabb, hogy együtt 

legyünk, kezdte a polgármes-

ter, aki arról beszélt, Érd ugyan 

történelmi múltra tekint vissza, 

de mai, nagyvárosi arculatát 

még mindig formálja, méghozzá 

sokszínű lakóinak közösségéből. 

Sokan érkeztek az ország külön-

böző pontjairól, sokan máshol 

születtek, éppen ezért fontos, 

hogy a városlakók szeretettel és 

figyelemmel forduljanak egymás 

felé.

Kiemelte: a gyarapodó, fiatal 

városnak különösen nagy értéke 

a gyerek. Az elmúlt év egyik nagy 

eredménye a Rozsnyói utcai új 

bölcsőde megnyitása, amely vég-

re minden érdi családnak biztosít 

férőhelyet. Az adventi hangoló-

dás ezúttal egy kis hiányérzettel 

is párosult: a főtér korábbi élő 

karácsonyfája a szárazság és egy 

gombás betegség miatt nemrég 

elpusztult. Helyére jövő héten 

egy új, nagy méretű fényfenyő 

kerül, amelyet az OTP támogatá-

sából vásároltak, míg tavasszal új 

élő fa is érkezik majd.

Csőzik László arra kérte a város 

lakóit, hogy a következő hetek-

ben próbáljanak kicsit lelassíta-

ni, elcsendesedni, észrevenni 

a másikat. Külön hangsúlyozta: 

Érden minden évben rengeteg 

jótékonysági akció indul, a ne-

héz helyzetben élő családok 

pedig egész évben számíthatnak 

a Szociális Gondozó Központ 

gondoskodására. „Olyan várost 

szeretnék, ahol béke van, és ahol 

figyelünk azokra, akik segítségre 

szorulnak” – fogalmazott.

Papp László, a Gellért utcai 

templom plébánosa beszédében 

az advent lényegére irányította 

a figyelmet: arra az időszakra, 

amikor az ember lehetőséget kap 

arra, hogy átgondolja az életét, 

felelősen döntsön, és szeretettel 

forduljon mások felé. A terem-

téstörténet felidézésén keresztül 

arról beszélt: az ember nem 

magának teremtetett, hanem 

egymásért, az adventi csend 

az egymás felé fordulás ideje.

A plébános szerint a világ 

kegyetlenségével szemben 

a szeretet a legerősebb fegyver: 

az a kincs, „amit a moly nem rág 

meg, a rozsda nem emészt el”. 

Arra buzdított mindenkit, hogy 

legyen nyitott szívű, vegye észre 

a rászorulókat, és merjen csele-

kedni értük. „Nincs más út, csak 

a szeretet” – zárta gondolatait.

Ezután a gyerekek kedvenc 

pillanata következett: a polgár-

mester és a plébános közösen 

meggyújtották az első gyertyát 

a koszorún, a hit lángját, amely 

egyszerre jelképezi az ünnepi 

időszak kezdetét és a közösség 

összetartozását. 

K. J.

MEGGYÚJTOTTÁK AZ ELSŐ  
ADVENTI GYERTYÁT ÉRD FŐ TERÉN 
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Harminc éves a hazai szumó sport, amit Tar 

Mihály, az Érdi Spartacus SC korábbi elnöke 

honosított meg Érden. Az Érdi Spartacus 

kiemelkedően sok versenyzőjét díjazta 

a Magyar Sumo Szakszövetség jubileumi 

gáláján. Az Év szumósa címet a nőknél 

Kaszás Elza, a férfiaknál Berta Mike kapta: 

Berta idén felnőtt Európa-bajnok lett, Elza 

pedig felnőtt világbajnoki bronzot és U21-es 

EB-aranyat szerzett. A thaiföldi vb-n Kaszás 

Lilla és Délceg József, valamint az EB-n 

Baljer Roxána ötödik lett, Buzás Patrik és 

Baljer Kitti bronzérmet nyert. A női csapat 

EB-bronzot, a fiúcsapat negyedik helyet 

szerzett. A sportág hazai meghonosítása 

óta Érd a magyarországi szumó fellegvára, 

Tar Mihály örökségét ma Sipos Árpád viszi 

tovább odaadó munkával.

Á. K.

KASZÁS ELZA ÉS BERTA MIKE AZ ÉV SZUMÓSA LETT

A VILÁG LEGJOBBJAI KÖZÖTT 
AZ ÉRDI TÁNCOSOK
A Masters SE érdi akrobatikus rock and roll csapata ismét nagyot 

ment: a horvátországi Antigravity World Cup-en a világkupán a 

dobogó 3. helyét szerezte meg. 

A 13 csapatos versenyen az érdi lányok már az elődöntőben 

meggyőző teljesítményt nyújtottak, így magabiztosan jutottak a 

döntőbe, ahol energikus, precíz és összeszokott koreográfiával 

kiérdemelték a bronzérmet. 

A siker külön figyelemre méltó, mert a döntő előtt az egyik ver-

senyző egészségügyi okok miatt kiesett, így a formációt hirtelen át 

kellett szervezni. A kiesett helyére lépő Weil Adél azonban kiválóan 

helytállt, és komoly bizonyítási vággyal hozta a legjobbját. 

A klub elnöke, Sárdi Anita, a verseny után hangsúlyozta, az ered-

mény annak is köszönhető, hogy a lányok a nyári edzőtábor óta ke-

ményen készültek, és az egész csapat kitartó, összetartó munkája 

meghozta gyümölcsét. A bronzérem nem csak egy szép díj, hanem 

bizonyítéka annak, hogy az érdi táncosoknak ott a helyük a világ 

élmezőnyében. 

G. A.

NEMZETKÖZI TORNÁN ÁLLTAK 
DOBOGÓRA  
A KÁRPÁTI FARKASOK

Az érdi Kárpáti Farkasok U17-es jégkorongcsapata második helyen 

végzett a rangos Carpathian Junior Hockey League lengyelországi 

fordulóján. A Krynica-Zdrójban rendezett háromnapos tornán hat 

mérkőzést játszottak, ezekből négyet megnyertek. A csapat pén-

teken a DLS Daugavpils ellen vereséggel kezdett (5–1), majd 4–3-ra 

legyőzte a Geležinis Vilkast. Szombaton magabiztos sikereket 

arattak a Polonya Bytom (4–1) és a Dukla Michalovce (1–0) ellen, 

így az „alapszakaszt” az első helyen zárták. Vasárnap ismét a Dukla 

Michalovce következett: a találkozó 0–0 lett, de büntetőkkel az 

érdi csapat győzött. A döntő mérkőzésen, sérüléssel és kevesebb 

cserével küzdve, 5–3-ra kikaptak a Geležinis Vilkastól, így ezüsté-

remmel zárták a tornát. Per Backlin vezetőedző szerint a csapat 

nagyot lépett előre, külön kiemelve a hat U16-os játékos kiváló 

teljesítményét.

G. A.
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ÁLLÁSPÁLYÁZAT / ÉRDI KINCSES ÓVODA és Tagóvodái

PÁLYÁZATOT HIRDET
Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A 3-7 éves gyermekek nevelése-oktatása, minden 
olyan feladat, melyet a Köznevelési törvény az intézményi dokumentumok és a munkaköri 

leírás a munkakörre előír.
Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás

FEOR besorolás: 2432 Csecsemő- és kisgyermeknevelő, óvodapedagógus
Betöltendő   állás   munkakörének   szakterülete   (munkakörcsalád):   Emberi erőforrási/

oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes 
munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
Álláshirdető szervezet bemutatása: Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása  

a www.kincsesovoda.hu honlapon található.
Pályázati feltételek, Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen előélet, 
cselekvőképesség, erkölcsi bizonyítvány, magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály 
szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy 
letelepedett
Elvárt végzettség/képesítés: 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés 
(Bsc vagy BA), Oktatás, tovább nem bontható, óvodapedagógus

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során előnyt jelentő informatikai kompetenciák:
- Szövegszerkesztő (pl. Word) - Alapszint

A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák:
- Probléma-megoldó készség (alap)
- Kommunikációs készség (alap)
- Konfliktus-kezelés (alap)
- Elkötelezettség, megbízhatóság (Etikus magatartás) (egyéb)
- Határidők betartása (egyéb)

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:
- motivációs levél
- Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz
- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.12.12. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



December 2. 19:00 

Férjek a slamasz-

tikában – francia 

vígjáték 2 felvo-

násban. Jegyek:  

December 5. 19:00

EgyÉletem: THURÓCZY SZA-

BOLCS – Életrajzi stand-up est

December 9. 19:00

„Marika for Pre-

zident specziell”  

Rainer-Micsinyei 

Nóra önálló est-

je. Jegyek:  

December 12. 18:30

Nyolc másodperc figyelem 

Egy generáció 

jövője  

– F. Takács 

István előadása. 

Jegyek: 

December 16. 18:30

Van-e élet a 

Földön kívül? - Dr. 

Kiss László előa-

dása. Jegyek:

December 17. 13:30

Idősek Karácsonya 2025

Örökzöld operett – a Molnár 

György Trió és Szolnoki Ti-

bor–Zsadon Andrea  műsora 

IDŐSÜGYI  PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
• �Keddenként 8:00: 3-1-2 me-

ridiántorna (Parkvárosi KH) 

9:00: 3-1-2 meridiántorna 

(Szepes MK) 9:00 –Tartás-

javító torna (Parkvárosi KH) 

9:45 – Szenzomotoros torna 

– (Szepes MK)

• �Szerdánként 8:15: 3-1-2 meri-

diántorna (Szepes MK)l

• �Csütörtökönként  

10:00 és 11:00:  

Senior gerincjóga (Szepes)

• �Péntekenként 14:00: 3-1-2 

meridiántorna (PKH)

December 3. 10.00

Egészségére! Gyógyszer vagy 

mozgás? A gerinc és a vállöv 

– PKH

December 4. 13.00-18.00

Karácsonyi könyvturi a 

Könyvkeréknél – Válogasson 

ingyen a kötet között és 

találjon karácsonyra ajándé-

kot! – Jázmin utca 8.

December 8. 14.00

Előadás-sorozat az életvidám 

időskorról: Szeretetnyelvek 

– Hogyan adjuk és fogadjuk a 

szeretetet? (Idősen, aktívan, 

Érden)

December 9. 10.00

Belső értékeink nyomában 

– önismeret, személyiség-fej-

lesztés – Érdi Galéria 

December 10. 15.00

Orkesztika - mozdulatművé-

szet (Idősen, aktívan, Érden)

December 11. 17.00

Téma a sorok között (Könyv-

tár) A család és a testvérkap-

csolatok. (Ajánlott kötet: 

Szabó Magda: Für Elise), 

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 

December 12. 10.00

Karácsonyi kézműves foglal-

kozás a Galériában – Érdi Ga-

léria (Előzetes regisztráció 

szükséges: szucs.agnes@

erdkultura.hu)

December 17. 10.00

Senior könyvklub: Karácsonyi 

témájú írások, kötetek - az 

olvasók kedvencei (Javasolt 

könyvek: Vivian Villamont: 

Kisdarázs, Cecilia Enger: 

Anyám ajándékai) – PKH

December 17. és 18. 13.30

Idősek Karácsonya 2025: 

Örökzöld operett – a Molnár 

György Trió és Szolnoki Ti-

bor–Zsadon Andrea műsora 

December 18. 17.00

„A bölcsesség kora – a mi ko-

runk” – őszinte, kiscsopor-

tos beszélgetés az időskor-

ról – Szepes

KIÁLLÍTÁS
A Képzőművészek Érdi 

Közösségének évzáró kiállítása

A kiállítás ingyenesen 
megtekinthető a Szepes Gyula 

Művelődési Központ  
kamaratermében  

2025. december 21-ig.

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

December 5. 11:30

Gátizomtorna. Harmadik 

alkalom. Bejelentkezés 

szükséges: 06-20-9563364 

Tóth Éva

December 6. 9:00

Festőklub. Felnőtteknek 

szóló festőklub a Parkvárosi 

Közösségi Házban decem-

ber 6-án és 13-án – havonta 

2 alkalommal is, választható 

vagy ismételhető, szombat 

délelőtt 9 órától 13 óráig.

A festés öröme a Tiéd! 

Decemberi témánk: Téli 

varázslat – egy 

fényfüzér titka. 

Az aktuális havi 

részletes prog-

ram itt érhető el: 

December 6. 14:00

Kisállat kiállítás

December 7. 15:30

Gitáriskola Érd – A Kiss gitá-

riskola karácsonyi koncertje.

December 13. 9:00

Festőklub

December 13. 16:00

Családi táncház Szilva Katival

December 13. 18:00

Sváb táncház

December 16. 10:00

Társasjáték- és kártyaklub 

(Idősen, aktívan, Érden)

December 19.

Parkvárosi Filmklub

Magyar Földrajzi  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

December 2. 17:00

Európa kultúrkvíz

Kvízestet 2-5 fős csapatok-

nak. Téma: Skandinávia

Jelentkezés: javor@foldraj-

zimuzeum.hu. 

December 3. 18:00 

Érdi Csillagászati Klub

Ingyenes!

December 4. 16:30  

Asszonyműhely

Karácsonyfadísz csuhéból 

Markó Julikával. e-mail: 

regisztracio@foldrajzimuze-

um.hu. 18 év felettieknek 

szóló program!

December 4. 15:00-16:3

– Természetbúvár szakkör 

9-12 éveseknek

December 9. 18:00

Világjáró esték – Kércz Tibor 

természetfotós: Sarkvidékek 

vonzásában című előadása

Belépődíj: 500 Ft/fő 

December 16. 18:00

Értékeink sorozat

Stencinger Norbert: Nehéz 

napok – Mozaikok a tele-

pülés történetéből 1944 

decemberétől 1945 decem-

beréig

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁS: Bíró 

Botond festőmű-

vész kiállítása. 

A kiállítás 2025. 

november 14-től 

2026. január 17-ig látogatható.

December 10. 18:00

Galéria Kreatív Műhely: Be-

vezetés az akvarell világába. 

A foglalkozást Pazár Anna 
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Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 

az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ
Érd, Alsó u. 9. 

T: +36 23 365 490



vezeti. (regisztráció: er-

digaleria@gmail.com)

December 12.17:00

Filmklub Bárdos Csaba 

filmtörténész-esztétával. 

(regisztráció: erdigaleria@

gmail.com)

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.
T.: +36 23 365 470

December 3. 17:00

Tomor Anita: Hogyan készül 

egy romantikus regény?  

– Író-olvasó találkozó. A 

programon a részvétel 

ingyenes.

December 4. 18:00

Lookin’ Jazz interjúsorozat.  

A Lukin László AMI és a Csuka 

Zoltán Városi Könyvtár együtt-

működésében megvalósuló 

program.

December 1−4.

Karácsonyváró kézműves 

foglalkozások a Gyermek-

könyvtárban

December 5. péntek 

16:00 Mikulás koncert Szigeti 

Eszterrel (Parkvárosi Közösségi 
Ház) INGYENES

17:00 Mikulás fotózás 

A részvétel előzetes jelentkezés-
hez kötött: keszei.virag@erdkul-
tura.hu 

December 6. szombat 

10:00 Alma Zenekar – Miku-

lás-napi családi koncert 

(Szepes) 
11:00 Fotózás a Mikulással

(Szepes) INGYENES           

December 7. vasárnap 

11:30–13:00 ÉTC Táncszakosz-

tály évzáró, ünnepi gálamű-

sora (Helyszín: Szepes Gyula 
Művelődési Központ)
14:00 Karácsonyi rövid 

filmvetítés (Érdi Galéria) 
14:30−16:00 Adventi kézmű-

ves foglalkozás gyerekeknek 

(Érdi Galéria)
15:00 Karácsonyi műsor 

az Érdi Bukovinai Székely 

Népdalkör Egyesület előadá-

sában (Szepes)
15:30 Gitáriskola Érd − Kiss 
gitáriskola karácsonyi koncertje 
(Parkvárosi Közösségi Ház)
16:30 II. városi gyertyagyúj-

tás Közreműködik az Érdi 
Bukovinai Székely Népdalkör 
Egyesület. Helyszín: Érd, Főtér 

December 8., hétfő 

Karácsonyi mesés délután 

− diafilmvetítés és kézmű-

ves foglalkozás (Parkvárosi 
Fiókkönyvtár)

December 10., szerda 

10:00 Decemberi csillagok 

a Portéka Színpad előadá-

sában (Helyszín: Csuka Zoltán 
Városi Könyvtár)

17:00 Karácsonyra hango-

lódás Gergely Róberttel  

(Helyszín: Csuka Zoltán Városi 
Könyvtár) 

December 12. péntek 16:00

Görög karácsony. Az Érdi 

Görög Nemzetiségi Önkor-

mányzat karácsonyi ünnep-

sége. (PKH)
December 13. 14:00-17:00

Zöld karácsony kicsiknek 

és nagyoknak. Harthné Virág 
Kata karácsonyfadísz, Solymo-
si Józsefné angyalka készítés 
csuhéból. (Magyar Földrajzi 
Múzeum)

December 13. szombat 

18:00 A Csodapadlás – a JP 

Dance Company karácsonyi 

előadása (Szepes)
December 14., vasárnap 

14:00 Karácsonyi rövid film-

vetítés (Érdi Galéria)
14:30−16:00 Adventi kézmű-

ves foglalkozás gyerekeknek 

16:30 III. városi gyertyagyúj-

tás (Érd, Főtér)
17:00 Hanukai gyertyagyúj-

tás (PKH)
December 19., péntek

19:00 Retró koncert Érden

Alma Latina Együttes. Sztárven-
dégek:  Magyar Csaba, Express 
együttes, és mások. (Helyszín: 
Szepes Gyula Művelődési Köz-
pont)

December 20., szombat 

17:00 A Rosenbrücke-Hansel-

beck Sváb Hagyományőrző 

Egyesület énekkarának 

karácsonyi koncertje.

A program ingyenes. (Parkvárosi 
Közösségi Ház)
19:00 Kovács Kati ünnepi 

koncertje (Szepes) 
December 21. 14:00

Karácsonyi rövid filmvetítés. 

A részvétel ingyenes. (Parkvárosi 
Közösségi Ház)
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ADVENT ÉRD 2025 

PROGRAMNAPTÁR DECEMBER 21-IG

A Szepes Gyula Művelődési 
Központ 2025. december 22-től 

2026. január 3-ig zárva tart. 
Találkozzunk ismét január 4-én!

Az Érdi Galéria 
2025. december 22-től   

2026. január 6-ig zárva tart.

A Parkvárosi Közösségi Ház 
2025. december 21-től

2026. január 5-ig zárva tart.
Találkozzunk ismét

január 6-án!

A Városi Könyvtár 
minden részlege 

2025. december 22. 
és 2026. január 4. között

 ZÁRVA tart.

ÜNNEPI 
ZÁRVATARTÁS:



APRÓHIRDETÉS
» EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 

VÁLLALOM garanciával. Házhoz 

megyek! Hívjon bizalommal!  

Telefon: 06/20 980 3957� (12/2025)

» SZOLGÁLTATÁS

DUGULÁSELHÁRÍTÁS. 25 éves ta-

pasztalattal vállalom szennyvízcsator-

nák tisztítását lakossági ügyfeleknek. 

Tisza Árpád: 06/30 685 9896� (97/2025)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  

VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  

Tel.: 06/30 200 6008� (94/2025)

» EGYÉB

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-

szüntetése, kúpmalterozás, stablon 

deszka szerelése, festése, palajavítás, 

kéményjavítás, bádogosmunka. Tel.: 

36/30 260 4219 � (125/2025)

ELTARTÁSI, ÉLET JÁRADÉKI 

SZERZŐDÉST KÖTNÉK, egyedülálló 

idős nénivel, bácsival! EGYEDÜLÁLLÓ 

vagyok! HÍVJON BIZALOMMAL!  

Tel.: 06/20 565 84 74� (143/2025)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 

vásárolok készpénzért kis és nagy 

hanglemezeket, műsoros kazettákat. 

Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801 

� (11/2025)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 

ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-

NE idős hölggyel vagy úrral.  

Tel.: 06/30 965 0495� (7/2025)
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site
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FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(
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/2
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5

)

VESZETTSÉG 
ELLENI VÉDŐOLTÁS,

KISZÁLLÁSSAL
DR. FEKETE BALÁZS: 

06/20 981 6474
(9/2025)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(
1
4

/2
0

2
5

)

ARANY, EZÜST, ÓRA  

ÉS HERENDI FELVÁSÁRLÁS 

KÉSZPÉNZÉRT! 

1117 Kőrösy József utca 7–9. 

(Vásárcsarnok, földszinti virágsor, 

Porcelán és Ezüst Üzlet)  

+36/20 200 6084 , nyitvatartás:  

10–16 óráig.
� (70/2025)

Pala, zsindely,  
bitumenes 
lemez, 
kátránypapír,  
építési törmelék! 

VESZÉLYESHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁSA 

Langer Károly 
06/20 286 4544

(
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5
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TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 

javítása, cseréje, beázás elhárítás, 

bádogozás, Lindab tető, új tető 

cserepezése, kisebb javítások, SOS 

munkák.  

Tel.: 06/20 466 2774 | 06/30 622 5805

HIRDESSEN AZ ÉRDI 
ÚJSÁGBAN

06/30 236 2733

Kiíró megnevezése, székhelye: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 2030 Érd, Alsó 
utca 1-3., a továbbiakban: kiíró)
Pályázat tárgya: Az Érd külterület 0110/8, 0110/12, 0110/93 helyrajzi számú szántó művelési ágú 
ingatlanok (a továbbiakban ingatlanok) mezőgazdasági célú hasznosítása haszonbérbe adással.
A kiíró által meghatározott minimális haszonbérleti díj: a haszonbérleti díj mértéke évente és arany-
koronánként 34 kg takarmánybúza tárgyév augusztus havi budapesti tőzsdei árfolyamnak 
megfelelő átlagára, amennyiben ez nem áll rendelkezésre akkor az Agrárközgazdasági Intézet 
által közzétett augusztus havi takarmánybúza termelői árának megfelelő összeget kell fizetni
A haszonbérlet feltételei, fizetési mód: számla ellenében, tárgyév október 15. napjáig, átutalással 
történik a kiegyenlítés
A pályázatnak tartalmaznia kell a hasznosítás részletes leírását.
A pályázaton csak az vehet részt, aki a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. 
évi CXXII. törvény (továbbiakban: földforgalmi törvény) 40. § - 43. §-ai értelmében a földhaszná-
lati jogosultság megszerzésére, a haszonbérleti szerződés megkötésére jogosult.
A földforgalmi törvény 38. § (1) bekezdésében meghatározott jogcímeken alapuló földhasználat 
jogát – a 40. § (2)–(5) bekezdésben meghatározott esetek, továbbá a rekreációs célú földhaszná-
lati szerződés kivételével – földműves és mezőgazdasági termelőszervezet szerezheti meg.  
A földművesnek nem minősülő belföldi természetes személy és tagállami állampolgár akkor 
szerezheti meg a föld használati jogosultságát, ha a birtokában álló föld területnagysága a meg-
szerezni kívánt föld területnagyságával együtt nem haladja meg az 1 hektárt, és a használatba 
adó a földhasználó közeli hozzátartozója.
Nem szerezhet földhasználati jogosultságot
a) olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely 
nem minősül a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek;
b) a nyilvánosan működő részvénytársaság.
A földhasználati jogosultság megszerzésének földtörvény szerinti feltétele – ide nem értve a 
40. § (2)–(5) bekezdésében foglalt eseteket –, hogy a földhasználati jogosultságot szerző fél 
a földhasználati jogosultság átengedéséről szóló szerződésben vállalja, hogy a földhasználati 
szerződés fennállása alatt megfelel a 40. § (1)–(4) bekezdésében, valamint a 41. §-ban foglalt 
feltételeknek, a föld használatát másnak nem engedi át, azt maga használja, és ennek során 
eleget tesz a földhasznosítási kötelezettségének. Nem minősülnek a használat átengedésének a 
42.§ (2) bekezdésében foglalt esetek.
A földhasználati jogosultság további feltétele, hogy a szerző fél a földhasználati jogosultság 
átengedéséről szóló szerződésben nyilatkozzon arról, hogy nincs jogerősen megállapított és 
fennálló földhasználati díjtartozása.
Újonnan alapított mezőgazdasági termelőszervezetnek továbbá kötelezettséget kell vállalnia 
arra, hogy a földhasználati jogosultság megszerzésétől számított 1 éven belül a föld helye szerinti 
településen mezőgazdasági üzemközpontot létesít.
A szerző fél tekintetében a 42. §-ban jogosultsági feltételként előírt kötelezettségvállalásokat és 
nyilatkozatokat, valamint a szerző fél által megjelölt előhaszonbérleti jogosultsághoz kapcsoló-
dóan törvény által előírt kötelezettségvállalásokat és nyilatkozatokat a földhasználati jogosultság 
átengedéséről szóló szerződésnek kell tartalmaznia.
A földhasználati jogosultság megszerzésének megengedett mértékére – a 43.§ (2)–(3) bekezdés-
ben meghatározott eltérésekkel – a 16. § (2)–(5) és (8) bekezdésében foglaltak az irányadók.
A megkötött haszonbérleti szerződést a haszonbérbe adónak – a felek aláírásától számított 8 
napon belül – a 474/2013. (XII. 12.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint az előhaszon-
bérletre jogosultakkal a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzője útján 
hirdetményi úton kell közölnie.
A haszonbérleti szerződés hirdetményi úton történő közlése a kormányzati portálon történő 
15 napos közzététellel valósul meg, de tájékoztató jelleggel a föld fekvése szerint illetékes 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára is kifüggeszthető az elektronikus közzététellel megegyező 
időtartamra. 
A Földforgalmi törvény 59. § (1) bekezdés a) pontja értelmében önkormányzat tulajdonában álló 
föld földhasználati jogosultságának átengedéséhez nem kell a mezőgazdasági igazgatási szerv 
jóváhagyása.
A kiíró tájékoztatja a pályázatot benyújtani kívánó személyeket, hogy a pályázat tárgyát képező 
ingatlanokat 2025. december 31-ig haszonbérleti szerződés útján hasznosította, a volt haszon-
bérlő a Földforgalmi törvény szerint első ranghelyen előhaszonbérletre jogosult. 
A haszonbérleti szerződés időtartama: 5 év határozott idő, azzal a feltétellel, hogy amennyiben az 
Önkormányzat az ingatlanokkal kapcsolatosan más célú hasznosítást tervez, a szerződő felek 
kötelezettséget vállalnak arra, hogy a gazdasági év végére a haszonbérleti szerződést közös 
megegyezéssel megszűntetik. A haszonbérlet megszűnésére egyebekben a Ptk. szabályait kell 
alkalmazni.
Az ajánlatok benyújtásának helye és módja:
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Ügyfélszolgálati Iroda (Érd, Alsó 
utca 3. sz. alatti Polgárok Háza).
A pályázatokat zárt borítékban, az azonosításra közvetlenül alkalmatlan módon egy példányban 
személyesen, vagy meghatalmazott útján kell benyújtani. A borítékra rá kell írni: 
„Haszonbérlet pályázat – „Érd külterület 0110/8, 0110/12, 0110/93 helyrajzi számú szántó 
művelési ágú ingatlanok”.

A pályázat beérkezésének határideje:  
2025. december 12. 10:00 óra
A pályázattal kapcsolatban bővebb információt  
a QR-kód beolvasásával kaphat.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

DR. CSŐZIK LÁSZLÓ

A hét minden napján  

folyamatosan  

a Polgármesteri Hivatalban.

Előzetes bejelentkezés 

a 06-23-522-313-as 

telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA

DR. ARADSZKI ANDRÁS  

(FIDESZ)

Tel: 06-30-396-5673

Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.

Minden hónap második csütörtökén 

17 és 19 óra között 

a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA

SZŰCS GÁBOR

Minden hétfőn 

16–18 óráig.

Előzetes 

bejelentkezés

a 06-23-522-313-as 

telefonszámon.

HARMAT ÁKOS

Minden hétfőn 

16–18 óráig.

Előzetes 

bejelentkezés

a 06-23-522-313-as 

telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-70-946-1082

E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-70-743-0316

E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-70-479-3845

E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu

Minden hónap első és harmadik hétfőjén 

17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 

történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-30-319-8483

E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-20-417-9626

E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-70-362 1359

E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu

Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes

bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS

(FÜGGETLEN)

Tel: 06-70-479-3848

E-mail: tetlak.ors@erd.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-30-708-4906

E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-30-986-8808

E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 

szovetsegerdert.hu

Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-30-971-8151

E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu

Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-30-524-2679

E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)

Tel: 06-30-568-5407

E-mail: vavics@yahoo.com

Telefonon történő

egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL

(FIDESZ)

Tel: 06-20-259-2555

E-mail: antunovits@erd.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY

(FIDESZ)

Tel: 06-20-564-4276

E-mail: simo.karoly@erd.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR

(FIDESZ)

Tel: 06-30-620-7320

E-mail: gasparik.gabor@erd.hu

Telefonon vagy e-mailen történő

egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA

(MI HAZÁNK)

Tel: 06-30-205-3613

E-mail: szalai.timea@mihazank.hu

Telefonon vagy e-mailen történő

egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA

(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)

Tel: 06-70-670-9621

E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu

Telefonon vagy e-mailen történő 

egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS

Ifjúsági Önkormányzat

E-mail: ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu

Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK

 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA

2030 Érd, Alsó u. 1–3.

Központi telefon: 06-23-522-300

Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301

E-mail: onkormanyzat@erd.hu;

Ügyfélfogadás: 

hétfő 13.00–17.30,

szerda 8.00–12.00 

és 13.00–16.30

www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL

2030 Érd, Budai út 7/b.

Telefon: 06-23-504-100

E-mail: jarasihivatal.erd@

pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK

2030 Érd, Budai út 8.

Telefon: 1818 (kék szám); 

E-mail: 1818@1818.hu; 

Ügyfélfogadás:

hétfő 08.00–18.00, 

kedd 08.00–16.00, 

szerda 11.00–19.00, 

csütörtök 08.00–16.00, 

péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA

2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.

Telefon: 06-23-365-610

E-mail: varosgazda@erd.hu

www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 

CSATORNASZOLGÁLTATÓ 

KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.

Telefon: 06-23-521-591 

E-mail: ugyfelszolgalat@ 

erdicsatornamuvek.hu

Ügyfélfogadás: 

Hétfő: 8:00-20:00

Kedd: 10:00-16:00

Szerda: 07:00-13:00

Csütörtök: 10:00-16:00

Péntek: 7:00-13:00

Hibabejelentés: 06-23-365-921 

és 06-23-500-000

www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER

Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2030 Érd, Felső u. 4.

Telefon: 06-23-427-410,

06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI

KIRENDELTSÉG

2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.

Telefon: 06-23-524-570

E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG

Ügyelet 0–24 óráig

Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS

INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 

KÖZPONT ÉRD

2030 Érd, Topoly utca 2.

Telefon: 06-23-520-362

E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 

    VÍZKÖZMŰ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2

Telefon: 06-23-521-751  

E-mail: ugyfelszolgálat@

erdvizmuvek.hu;

Ügyfélfogadás: 

Hétfő: 8:00-20:00

Kedd: 10:00-16:00

Szerda: 07:00-13:00

Csütörtök: 10:00-16:00

Péntek: 7:00-13:00

www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 

HULLADÉKKEZELÉSI 

NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 

Érd, Alispán u. 2.

Telefon: 06-1-776-77-77

E-mail: ugyfelszolgalat@

eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 

hétfő 8.00–20.00, 

szerda 8.00–16.00; 

péntek 8.00–12.00.

www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 

Levelezési cím: 

2031 Érd, Pf.:1010; 

Központi telefonszám: 

+36-23-585-900

Fax: +36-23-795-989

E-mail cím: birosag_erd@

birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 

Bírósági vezetők ügyfélfogadá-

si rendje: minden hónap első 

hétfőjén 9:00-11:00 óra között 

előzetes telefonos 

bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-

dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 

és 13:00-15:30 óra között; 

kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 

között. Ügyfélsegítő: minden 

hétfőn 9:00-15:00 óra között, 

bejelentkezés alapján. 

Pénztári órák: hétfő-péntek

9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 

óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI

    KÖZPONT

2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.

Telefon: 06-23-366-104

E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu

www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  

EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.

Telefon: 06-23-365-232

e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu

www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET

2030 Érd, Szabadság tér 9.

Telefon: 1830

 IDŐSEKET 

ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.

Telefon: 06-23-375-185

E-mail: idosotthon@szocgond.hu

www.szocgond.hu
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www.erdituzifa.hu  www.zsofa.hu
Zso-Fa Fatelep
2030 Érd, Tóni csapás 3. (A futballpálya mellett.)
Telefon: 06-30/820-5239 E-mail: zsofa@zsofa.hu
H-P 8-16-ig, Szombaton: 8-12-ig.

Hasított, vágott 
(25, ill. 33 cm), 

szórt tűzifa 
kiszállítva Érdre 

2,3 m3-3m3-4m3 bükk, 
tölgy, akác

Kalodás tűzifa
Fűrészpor

TŰZIFATELEPTŰZIFATELEP

HA FA, AKKOR ZSO-FA!HA FA, AKKOR ZSO-FA!
OTTHONRÓL MEGRENDELI,OTTHONRÓL MEGRENDELI,
                      MI HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK!                      MI HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK!

EUTR szám: AA5854440


